

# Razstava o Plečniku na Blejskem gradu

Mag. Lea Ferjan, direktorica Zavoda za kulturo Bled, Irena Vesel, direktorica Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj, in Anton Mežan, župan Občine Bled, so sredi julija na Blejskem gradu skupaj slovesno odprli razstavo Jože Plečnik na Gorenjskem.

Razstavo, prilagojeno unikatnemu prostoru gradu, dopolnjeno z angleškimi prevodi in nadgrajeno s QR kodami z dostopom do obsežnejših vsebin o Plečniku, so skupaj pripravili v Zavodu za kulturo Bled in Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj.

»Arhitekt Jože Plečnik je povezan tudi z Blejskim gradom, ne samo s svojimi deli na Bledu. Blejski grad je po vojni namreč obnavljal Anton Bitenc, ki je bil najprej njegov študent, nato asistent na fakulteti, kasneje pa tesen sodelavec. Njegovo življenjsko poslanstvo je bilo varovanje in predstavljanje Plečnikove dediščine. Bil je tudi prvi, ki je l. 1973 prejel Plečnikovo nagrado za obnovo Blejskega otoka s cerkvijo. Razstava na Blejskem gradu je pomembna, ker k nam v goste pridejo obiskovalci s celega sveta. Mnogi med njimi cenijo arhitekturno dediščino, zato je prav, da jim predstavimo velikane našega ustvarjanja,« je na odprtju razstave poudarila mag. Lea Ferjan, direktorica Zavoda za kulturo Bled.

Zaradi unikatnega razstavnega prostora na Blejskem gradu je bilo treba razstavo na novo pripraviti. V Zavodu za kulturo Bled so poskrbeli za angleške prevode in QR kode. Mag. Lea Ferjan: »Opravljen je bilo veliko delo,



saj je bilo ogromno gradiva. Veseli me, da smo se tako povezovali, sodelovali. Ob tem se zahvaljujem ekipi Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Kranj, in ekipi Zavoda za kulturo Bled, da je ta projekt danes živ in razstava na voljo na Blejskem gradu.»

Zadovoljstvo ob dobrem sodelovanju je na odprtju izrazila tudi Irena Vesel, direktorica kranjske enote Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije. »Vesela sem našega sodelovanja in tako lepega povezovanja. Razstava je lani v Kranju doživela velik odmev, zato ne dvomim, da bo tudi na Blejskem gradu pritegnila prav toliko ali pa še več obiskovalcev.«

Bogate vsebine Blejskega gradu vedno znova navdušujejo tudi župana Občine Bled Antona Mežana, zato je tudi sam z veseljem pozdravil novo razstavo in poudaril pomen tovrstnih kulturnih dogodkov tako za domačine kot turiste. Zlasti v smislu cenjenja zapuščine, ki jo imamo in jo lahko predstavimo na tak način. Avtorice razstave so mag. Maja Avguštin, Hana Brus, Nataša Ūlen in Irena Vesel, v ekipi Zavoda za kulturo Bled pa je koordinacijo obsežnega projekta priprave razstave vodila Andreja Završnik. Na odprtju je vsebinsko bogato razstavo podrobneje predstavila mag. Maja Avguštin, pismo

iz njegove korespondence pa Nataša Ūlen. Območje Gorenjske je drugo največje središče Plečnikovega ustvarjanja na Slovenskem. Njegova dela so tu nastajala v obdobju od poznih 30. let 20. stoletja, pa vse do njegove smrti leta 1957 in sodijo v čas njegovega najzrelejšega ustvarjanja. Največ njegovih del na Gorenjskem je na kamniškem območju, na Bledu pa je najbolj znan paviljon Belvedere nad Blejskim jezerom, ki ga je Plečnik zasnoval med letoma 1933 in 1936.

Razstava Jože Plečnik na Gorenjskem bo na Blejskem gradu na ogled do 15. septembra. Vljudno vabljeni!

## Lutke na gradu: Po poteh brez konca

Že tretje poletje zaporedoma na Blejskem gradu gostimo predstave Lutkovnega gledališča Ljubljana. V čudovitem okolju Grajskega parka bodo v svojih zgodbah oživeli pravljичni junaki in vas popeljali v svet otroške igre, prijateljstva, domišljije, muhavosti in domišljavosti. Tako bosta v avgustu na sporedu še dve predstavi: Ti loviš 24. avgusta in nadvse priljubljena Sovica Oka 30. avgusta. Obe predstavi se začneta ob 19. uri. Prsrčno vabljeni, vstopnice si lahko zagotovite na <https://blejski-grad.mojekarte.si/si/celotna-ponudba.html>



## Brezplačni prevoz na Blejski grad

Poleg vseh drugih možnosti dostopa se na Blejski grad lahko pripeljete tudi z brezplačnim avtobusom, t. i. Bled Busom. Minibus začne svojo pot na Selišah desetkrat dnevno, na vsako polno uro med 9. in 20. uro (razen ob 13. in 18. uri), in se krožno v smeri urinega kazalca pelje okrog jezera, vmes se vzpne tudi na Blejski grad. Brezplačni prevoz bo na voljo še do konca avgusta.

Več informacij je na voljo na povezavi <https://www.blejski-grad.si/si/dobro-je-vedeti/dostop>.

## Razstava ob 200. obletnici rojstva Arnolda Riklija



V Galeriji Stolp na Blejskem gradu je do 31. avgusta na ogled razstava ob 200. obletnici rojstva Arnolda Riklija, ki jo na Bledu praznujemo v letošnjem letu in že vse od začetka leta zaznamujemo z raznovrstnimi dogodki in aktivnostmi.

Razstava, ki kronološko osmišlja življenje in delo Arnolda Riklija, je nastala v sodelovanju med skrbnikom Riklijeve zapuščine, Vojkom Zavodnikom in Zavodom za kulturo Bled.

V Galeriji Stolp je na ogled osem dvojezičnih panojev, na katerih je kronološki prikaz življenja in dela Arnolda Riklija. V zgornjem delu galerije pa so na štirih panojih predstavljeni izdelki, ki so bili izbrani za postopek certificiranja za pridobitev Riklijevega certifikata: Riklijeva palica, cokle, obleka, kruh, Riklijeva rezina in čokoladni medaljon.

Razstava v Galeriji Stolp na Blejskem gradu bo na ogled do 31. avgusta, vsak dan v odpiralnem času gradu.

## La Traviata v izvedbi mladih glasbenikov

Prsrčno vabljeni na koncertno izvedbo opere La Traviata v ponedeljek, 14. avgusta, ob 19:30 v Festivalno dvorano Bled.

Mladi glasbeniki iz Slovenije in tujine pod skrbnim vodstvom maestra Georga Pehlivaniana, svetovno znanega dirigenta, v tretji sezoni na Bledu, pod okriljem Zavoda za kulturo Bled, pripravljajo koncertno izvedbo opere La Traviata. Študentje z različnih glasbenih akademij in mladi glasbeniki na začetku svoje kariere poti iz Slovenije in tujine v Operni akademiji Pehlivanian lahko pojejo tudi izjemno zahtevne vloge, ki jih sicer tako zgodaj v karieri ne bi uspeli dobiti. Mladi pevci, dirigenti in glasbeniki tu dobijo odlično priložnost sodelovati, kar je za svetovno znanega maestra Georga Pehlivaniana odločilnega pomena. Napredek pevcev je med intenzivnimi vajami tudi letos spremljal in jih usmerjal svetovno priznani tenorist Janez Lotrič.



Predstavo bo spremljal maestrov osebni orkester, sestavljen za poletno akademijo, v njem pa igrajo najboljši mladi slovenski orkestrski glasbeniki.

Vstopnice so na voljo v TIC Bled, tel.: (04) 574 11 22 in prek spleta <https://kongresni-center-bled.mojekarte.si/si/celotna-ponudba.html>

ZKB  
ZAVOD  
ZA KULTURO  
BLED

Več informacij na: [www.zavod-za-kulturo-bled.si](http://www.zavod-za-kulturo-bled.si)  
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle  
(Facebook, Instagram) ter na kanalu Bled Castle na YouTubeu.